

## *Utemeljenje i uspostava Požeške biskupije*

Požeška biskupija utemeljena je 5. srpnja 1997. godine apostolskim pismom pape Ivana Pavla II. Istog dana imenovan je prvi biskup požeške biskupije msgr. dr. Antun Škvorčević. Požeška biskupija uspostavljena je 27. rujna 1997. godine na svečanom euharistijskom slavlju u Požegi kada su okupljenom mnoštvu vjernika pročitana spomenuta apostolska pisma pape Ivana Pavla II., a kardinal Franjo Kuharić, zajedno s apostolskim nuncijem u Republici Hrvatskoj Giuliem Einaudiem, sa zagrebačkim nadbiskupom Josipom Bozanićem i s mnogim drugim biskupima, zaredio prvog požeškog biskupa. Ime Požega prvi puta se pojavljuje u pisanoj građi na početku 13. stoljeća, povezano s Katoličkom Crkvom. Tijekom gotovo osamsto godina postojanja ovoga grada Crkva je bila neprekinuto prisutna u njegovu životu, te je dala snažan doprinos duhovnom identitetu i oblikovanju njegova izgleda. O tome svjedoči srednjovjekovna crkva sv. Lovre i franjevačka crkva Duha Svetoga iz trinaestog stoljeća, zavjetni spomenik Svetom Trojstvu protiv kuge na glavnom trgu iz prve polovice 18. stoljeća, kasno barokno zdanje crkve sv. Terezije Avilske, potom crkva sv. Roka, crkva sv. Filipa i Jakova, brojne kapelice, sakralne plastike na kućama, križevi krajputaši. Posebno mjesto u toj baštini ima bogata knjižnica franjevačkog samostana i povijesna knjižnica Požeške biskupije, riznica katedrale s metalnim i tekstilnim predmetima visoke umjetničke izrade i povijesnog značenja, među njima kalež i liturgijska odijela, darovi carice Marije Terezije. Zvonici spomenutih crkava oblikuju vizuru, koja – obrubljena zelenilom što se uzdiže iznad glavnog trga – stvara čudesan dojam stoljenosti neba i zemlje, prirode i arhitekture, oživljuje grad posebnim duhom, koji ga svrstava među srednjoeuropska mjesta s prepoznatljivim licem, po mjeri čovjeka. Kao poznato crkveno kulturno središte Požega je osnutkom Biskupije 1997. godine postala biskupskim gradom. U istom apostolskom pismu o utemeljenju biskupije Sveti Otac odredio je da župna crkva sv. Terezije Avilske u Požegi bude uzdignuta na stupanj i dostojanstvo stolne crkve, odnosno bude katedrala. Apostolskim breveom «Christianae virtutis» (Kršćanske kreposti) pape Ivana Pavla II. potpisanim 1. travnja 1998. godine i svečano proglašenim 10. kolovoza iste godine, potvrđeno je da je sv. Lovro, đakon i mučenik, zaštitnik požeške biskupije te je time crkva sv. Lovre u Požegi postala, poslije Katedrale, druga crkva po važnosti u Biskupiji.

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.  
Uređuju: Župnik i g. Miroslav Peroutka; Odgovara: *Mr.sc. Mario Rašić, župnik.*  
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ [www.zsppa-kaptol.hr](http://www.zsppa-kaptol.hr); e-mail: [zu-kaptol@po.t-com.hr](mailto:zu-kaptol@po.t-com.hr) facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080



# QUO VADIS

**Listić župe sv. Petra i Pavla ap., Kaptol**



Br. 17/2021; 26. rujna 2021.



## ***Uz 26. nedjelju kroz godinu B***

(Mk 9,38-43.45.47-48)

Prorok je čovjek iskustva Božje blizine. Prorok revnuje za slavu Božju i želi sve ljude pokrenuti u taj hod. Zavidnik pak želi da sve proizlazi od njega. Stoga je on trajno ugrožen drugom osobom. Zavidniku nije stalo do dobrote radi dobrote, nego da zbog nje bude hvaljen. Božja blizina nije privilegij izabranih duša. Svima nam je ta blizina darovana. A danas su nam također potrebni oni koji izgone zle duhove iz obitelji i društva.

***Gospodine Isuse Kriste! Podari Crkvi - svome proročkom narodu - Duha mudrosti da trajno izgrađuje bolji svijet!***

## RASPORED SV. MISA I MISNE NAKANE

26.09. nedjelja	<b>DVADESET ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	† Kata i Mato Romić † Ladislav i Štefanija Zavadil Za župljane
PO. 27.09.	Vinko Paulski	<b>18,30</b>	† Vlado Vernot
UT. 28.09.	Većeslav	<b>18,30</b>	† Ivan i Zdenka Mais
SRI. 29.09.	Mihael, Gabriel i Rafael, arkandeli	<b>7,00</b>	† Veselko Bendra
ČET. 30.09.	Jeronim	<b>17,30</b> <b>18,30</b>	EUHARISTIJSKO KLANJANJE † Ružica Pezerović i za zdravlje Ive Pezerovića: PRIDRUŽENE NAKANE: † Katica Kosina; † Ivo Zeba; Na čast Majci Božjoj za zahvalu; Za mir u svijetu i za obraćenje grješnika; Za zahvalu Gospi; Za duše u čistilištu; Za spasenje umirućih
PET. 01.10.	Terezija od Djeteta Isusa	<b>7,00</b>	† ob. Krupansky i Zekovski
SU. 02.10.	Anđeli čuvari	<b>7,00</b>	† Vinko Petrić
03.10. nedjelja	<b>DVADESET SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>9,30</b> <b>18,00</b>	† Jozefina Kofner † Anica i Josip Grinwald i Franjo i Ana Grinwald

03.10. nedjelja	<b>DVADESET SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>9,30</b> <b>18,00</b>	† Jozefina Kofner † Anica i Josip Grinwald i Franjo i Ana Grinwald
PO. 04.10.	Franjo Asiški	<b>17,30</b>	† Šimun i Barbara Ciganović
UT. 05.10.	Faustina Kowalska	<b>7,00</b>	† Ivo Šipura
SRI. 06.10.	Bruno	<b>7,00</b>	† Ivica Jurić

ČET. 07.10.	BDM od Krunice	<b>17,30</b>	† Ante Marić; PRIDRUŽENE NAKANE: † Draga Pačić; † Amalija Golić; † Ana i Mijo Poljanac; Za duše u čistilištu; Za sretno polaganje vozačkog ispita
PET. 08.10.	Demetrije i dr.	<b>9,00</b> <b>17,30</b>	GOLO BRDO: † ob. Ankice Antolović † Tomislav Pavičić
SU. 09.10.	Dionizije	<b>8,00</b> <b>9,00</b>	† Mirna Čop i Ela Mamić ALILOVCI: † ob. Pavić
10.10. nedjelja	<b>DVADESET OSMA NEDJELJA KROZ GODINU</b>	<b>8,00</b> <b>9,30</b> <b>11,00</b>	† Stipo Prajz † Nenad Džebić i Ilonka i Josip Dekonti Za župljane

- župna kateheza redovno sukladno rasporedu
- petkom prije mise prilika za sv. ispovijed u sakristiji župne crkve
- kroz mjesec listopad listopadske pobožnosti prije sv. mise

### *Uz 27. nedjelju kroz godinu B*

(Mk 10,2-12)

U bračnom životu dolazi do napetosti, teških situacija. Katkada se čini da je brak propala stvar, predaleko su dani lijepih riječi. Čovjek je, upravo po istočnom grijehu, na području srca ranjen i sposoban druge raniti. Sjetimo se opisa stvaranja: Čovjek se obradovao drugom ljudskom biću - "Gle, evo kosti od mojih kostiju!" Međutim, po grijehu, čovjek proživljava krizu tog odnosa i okrivljuje upravo to najbliže biće, a potom i Boga koji mu je dao družicu. To je trajna rana koja postoji u čovjeku. Danas ima mnogo mladih koji se ne odlučuju za brak. Lakše je živjeti u vezi koja daje samo užitak, a ne poziva na odgovornost. Ipak, nesebičnost i odgovornost mogući su u trajnosti jednog ljudskog vijeka.

*Gospodine! Daruj nam otvoreno srce, kojim ćemo se i sada znati jedan drugome iskreno radovati! Očuvaj nas od pogubnog mentaliteta svijeta, koji sebičnost stavlja ispred nesebičnosti! Daj da čovjeka kojega nam daješ, osobu koju stavljaš na naš životni put, shvatimo kao Tvoj dar i Tvoj znak ljubavi kojom želiš ispuniti naše vrijeme i naš svijet.*